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 Mszczonów, dnia 22.05.2007

                                                                                       Adresat: 

                                                                                       Otrzymują wykonawcy, 

                                                                                       którzy pobrali Specyfikację  Istotnych  

                                                                                       Warunków Zamówienia                                                                                                   

Odpowiedzi na pytania i wyjaśnienia do SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Zamawiającego prowadzonego w trybie  przetargu nieograniczonego nr Fn. 3410/01/2007 (podstawa Ustawa z dnia 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych, Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm., oraz aktów wykonawczych do niniejszej ustawy). 

Gmina Mszczonów reprezentowana przez Pana Józefa Grzegorza Kurka, Burmistrza Miasta Mszczonów, działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. Nr 164 poz. 1163 z późn. zmianami) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ).

Zamawiający udziela odpowiedzi bez ujawnienia źródła zapytania:

Pytanie 1: 
Czy wśród budynków/budowli są pustostany, jeśli tak, to proszę je wymienić, podać sumę ubezpieczenia oraz jakiej są konstrukcji: palnej czy niepalnej.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że jeden z budynków zgłoszonych do ubezpieczenia jest pustostanem. Budynek jest murowany z wyjątkiem stropu o konstrukcji palnej (drewnianej). Wnioskowana suma ubezpieczenia  wynosi 12.190 zł. (obiekt ten wymieniony jest w załączniku nr 1 poz. 49  do SIWZ, adres lokalizacji Osuchów, ul. Mszczonowska 58),   

Pytanie 2:

Które z budynków/budowli zgłoszonych do ubezpieczenia są konstrukcji palnej, tzn. posiadają ściany zewnętrzne bądź pokrycie dachowe wykonane z materiałów łatwopalnych, tj. innych niż cegła, prefabrykaty niepalne, pustaki, suporeks, kamień, marmur, beton, żelbeton, stal, szkło i inne materiały  niepalne oraz mających pokrycie dachowe wykonane z materiałów niepalnych lub trudnopalnych takich jak: blacha, eternit, dachówka ceramiczna, papa.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że:

a) konstrukcję palną posiadają:

- budynek mieszkalny w Osuchowie, ul. Mszczonowska 58 (omówiony w odpowiedzi na pyt. Nr1),    suma ubezpieczenia 12.190 zł., poz.nr 49 w załączniku nr 1 do SIWZ,

- budynek mieszkalny w Mszczonowie , ul. Poniatowskiego nr 23  ( budynek jest murowany, a   tylko część stropu wykonana jest z drewna), suma ubezpieczenia 31.119 zł., poz. nr 16 w załączniku nr 1 do SIWZ,

b)  wszystkie inne zgłoszone budynki posiadają konstrukcję niepalną i niepalne pokrycie dachu. 

Pytanie 3:

Prosimy o opis zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciwkradzieżowych w zgłoszonych do ubezpieczenia lokalizacjach.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że:

a) w zakresie ochrony przeciwpożarowej wszystkie obiekty posiadają zabezpieczenia podstawowe, zgodne z obowiązującymi przepisami i normami,

b) w zakresie ochrony przeciwkradzieżowej, spośród zgłoszonych lokalizacji, wyposażenie w systemy alarmowe posiadają  placówki oświatowe (poza Przedszkolem Miejskim), ZOPO, budynek MOK oraz budynek siedziby Urzędu Miejskiego. 

Wszystkie pracownie komputerowe w obiektach oświatowych posiadają elektroniczny system przeciwkradzieżowy oraz okratowane okna.  System przeciwkradzieżowy jest monitorowany, a zawarte umowy zapewniają interwencję załogi ochrony mienia.

Inne obiekty posiadają zabezpieczenia powszechnie stosowane w budownictwie.    

Pytanie 4:

Prosimy o podanie szkodowości z okresu ostatnich 3 lat ze wszystkich wnioskowanych ryzyk z podziałem na kolejne lata wraz z podaniem wysokości wypłaconych szkód w poszczególnych latach i w poszczególnych ryzykach. Prosimy też o podanie przyczyn wypłat odszkodowania oraz rezerw szkodowych.

Odpowiedź:
Zamawiający przedstawia poniżej wykaz uzyskanych odszkodowań w rozbiciu na poszczególne lata:

*
2004 - brak szkód

*
2005 - wypłata w wysokości 622 zł - stłuczenie szyb

*
2006 - wypłata w wysokości 180 zł - stłuczenie szyb

*           2007 – brak wypłat, utworzona rezerwa z tytułu zalania pomieszczeń szkoły we Wręczy

                         w wysokości 11.000 zł.
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